

«Бабушка расскажи...»

Если вы думаете, что прошедший День пожилых людей (и Неделю милосердия) отмечали только старики, убеленные сединами, то ошибаетесь. К этому особенному дню в календаре, отмечаемому а нашей стране в пятый раз, оказались причастными дети и подростки. В праздничных мероприятиях для бабушек-дедушек принял участие кружковцы из 40 детских клубов по месту жительства города, приготовившие для пожилых небольшие концерты, подарки и сувениры, так сказать, «собственного производства», и массу различных развлекательных мероприятий.

Очень необычно прошел праздник в детской библиотеке имени Гайдара. Хозяйки «читальни» вместе со своими юными друзьями и представителями облвидеопроката пригласили пожилых жителей микроучастка на «фольклорные посиделки», приготовив для почтенных гостей литературные игры, загадки, выставку фотографий, увлекательный фильм о народных ремеслах и промыслах. Очень порадовали ребята пенсионеров своими песнями и танцами.

«Час доброты» объявили в праздничный день в детской библиотеке №7 Советского округа, он прошел под девизом «Будьте добрыми и человечными». В уютной обстановке читального зала встретились два поколения – «старые» и «малые». И в адрес каждого пожилого человека у подростков нашлись добрые и теплые слова. А юные артисты из «Театральной гостиной», открытой при библиотеке, показали своим гостям инсценировку отрывка поэмы С. Есенина «Анна Снегина».

А в детской библиотеке имени О. Кошевого в праздничные дни было открыто литературное кафе под названием «Бабушка, расскажи...». Заглянувшие сюда «на огонек» бабушки со своими внуками и внучками, смогли совершить необычное «путешествие» в стародавние времена, где старинной избой стала библиотека, а горницей – читальный зал. Нашлось здесь место даже настоящей железной кровати, заправленной расписным вышитым покрывалом, изящным подзором, а также стариной кухонной утвари и женской одежде.

И беседа «текла рекой» – о вещах, давно забытых многими (а для юных и вовсе незнакомых): веретено и прялка, рушники и самовары, кушаки и кокошники... Не обошлось на вечере в «кафе» и без бабушкиной «аптечки» со снадобьями, без рецептов народной кухни, сказок и колыбельных. С неподдельным интересом общались с ветеранами ребята из школы N 118 Октябрьского округа. Много, надо сказать, увлекательного и полезного они узнали!..

О. Сахалин.

"Бабушка, расскажи..."

Если вы думаете, что прошедший День пожилых людей (и Неделю милосердия) отмечали только старики, убеленные сединами, то ошибаетесь. К этому особенному дню в календаре, отмечаемому в нашей стране в пятый раз, оказались причастными дети и подростки. В праздничных мероприятиях для бабушек-дедушек принял участие кружковцы из 40 детских клубов по месту жительства города, приготовившие для пожилых небольшие концерты, подарки и сувениры, так сказать, "собственного производства", и массу различных развлекательных мероприятий.

Очень необычно прошел праздник в детской библиотеке имени Гайдара. Хозяйки "читальни" вместе со своими юными друзьями и представителями облвидеопроката пригласили пожилых жителей микрорайона на "фольклорные посиделки", приготовив для почтенных гостей литературные игры, загадки, выставку фотографий, увлекательный фильм о народных ремеслах и промыслах. Очень порадовали ребята пенсионеров своими песнями и танцами.

"Час доброты" объявили в праздничный день в детской библиотеке № 7 Советского округа, он прошел под девизом "Будьте добрыми и человечными". В уютной обстановке читального зала встретились два поколения - "старые" и "малые". И в адрес каждого пожилого человека у подростков нашлись добрые и теплые слова. А юные артисты из "Театральной гостиной", открытой при библиотеке, показали своим гостям инсценировку отрывка поэмы С. Есенина "Анна Снегина".

А в детской библиотеке имени О. Кошевого в праздничные дни было открыто литературное кафе под названием "Бабушка, расскажи..." Заглянувшие сюда "на огонек" бабушки со своими внуками и внучками, смогли совершить необычное "путешествие" в стародавние времена, где старинной избушкой стала библиотека, а горницей - читальный зал. Нашлось здесь место даже настоящей железной кровати, заправленной расписным вышитым покрывалом, изящным подзором, а также старинной кухонной утвари и женской одежде.

И беседа "текля рекой" - о вещах, давно забытых многими (а для юных и вовсе незнакомых): веретено и прялка, рушники и самовары, кушаки и кокошники... Не обошлось на вечер в "кафе" и без бабушкиной "аптечки" со снадобьями, без рецептов народной кухни, сказок и колыхательных. С неподдельным интересом общались с ветеранами ребята из школы № 118 Октябрьского округа. Много, надо сказать, увлекательно и полезно они узнали!..

О. Сахалин.